

Župni list



Rkt. Župe
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.:282/2018
30.9.2018.
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210



DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Marku (Mk 9, 38-43.45.47-48)

U ono vrijeme: Ivan reče Isusu: »Učitelju, vidjesmo jednoga kako u tvoje ime izgoni zlo-
duhe. Mi smo mu branili jer ne ide s nama.« A Isus reče: »Ne branite mu! Jer nitko ne
može učiniti nešto silno u moje ime pa me ubrzo zatim pogrditi. Tko nije protiv nas, za nas
je.« »Uistinu, tko vas napoji čašom vode u ime toga što ste Kristovi, zaista, kažem vam,
neće mu propasti plaća.« »Onomu naprotiv tko bi sablažnio jednoga od ovih najmanjih što
vjeruju, daleko bi bolje bilo da s mlinskim kamenom o vratu bude bačen u more.«»Pa ako
te ruka sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je sakatu ući u život nego s obje ruke otići u pa-
kao, u oganj neugasivi. I ako te noga sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je hromu ući u život
nego s obje noge biti bačen u pakao. I ako te oko sablažnjava, -iskopaj ga. Bolje ti je jed-
nooku ući u kraljevstvo Božje nego s oba oka biti bačen u pakao, gdje crv njihov ne gine
niti se oganj gasi.« **Riječ Gospodnja.**

UZ Evanđelje

Ljudsko umovanje i često puta propust u prepoznavanju Boga doveo je naša
razmišljanja do stanja u kojima često iskrivljujemo istinu te ispravno i pogrešno,
ali u isto vrijeme skloni smo tvrdeći kako smo pametni i obrazovani. Svakako je
pohvalno što se čovjek obrazuje i spoznaje sve više istina i mogućnosti koje os-
tvaruje svojim umom. Već sveti Pavao apostol u poslanici Korinćanima ,polazi od
pretpostavke da je čovjekovu umu teško prihvatiti Kristovu smrt na križu i u-
skrsnuće. Čovjek ne vidi potrebu za takvom žrtvom ili obećanom vječnom na-
dom, jer se one ne uklapaju u logički sustav svijeta. Moramo biti svjesni ,da pro-
povijedanje o križu postaje besmislica za one koji su uključeni u ovaj umirući
svijet , ali za nas koji želimo Kristu vjerovati postaje smisao života. Ako želimo
dobrohotno promisliti ,što svi filozofi, mislioci i kritičari ovoga svijeta imaju od
sve svoje mudrosti? Koliko puta smo se u povijesti ,a isto tako u sadašnjosti,
uvjerali u besmislenost mudrosti svijeta. Nekima ovo može biti potpuno razu-
mljivo i razumski prihvaćeno, a drugima nije. Za one koji smatraju ovo neuvjer-
ljivim, neka pokušaju pogledati u povijest, koja je učiteljica života Jednostavan
pogled u povijest, kako u povijest svijeta tako i u vlastitu ,potvrđuje poučavanja
Biblije da ljudski um nije uvijek dostatan u utvrđivanju istine, pogotovo kada se
to tiče ispravnog ili pogrešnog. Prorok Jeremija ukazujući na pogreške svoga
vremena veli: "Um i srce -podmukliji su od svega." Samo bolestan um mogao je
u vremenu povijesti proglasiti da su nacizam, fašizam i komunizam ispravna
društvena uređenja. Zlo u povijesti i u životu ljudi ima svoje korijene. Zlo može-
mo prepoznati u mržnji, različitim sukobima, nepravdama, progonima isti-
na, sablažni malenih. Kako to da čovjek može tako duboko iskvariti svoj život i
svoje biće?

Mi vjernici u smislu Objave velimo: grijeh. Dublja analiza zla u povijesti dovodi nas do tih korijena neuravnoteženosti ,u čovjekovom srcu. Postoje u čovjeku tri duboke rane, tri velike strasti koje su izvor svih etičkih zala povijesti. Jedno od tih zla je oholost. Oholost počinje kad čovjek otpadne od Gospodina i srcem se odrekne svoga Stvoritelja. Oholost je stanje duha kad čovjek samoga sebe smatra samodostatnim; opojen čežnjom za moći nad drugima prezire sve oko sebe pa i samoga Boga. Ohol čovjek je sam svoj "bog", u isto vrijeme anarhičan i totalitaran. Anarhičan jer odbacuje svaki autoritet ,ali kada ima sam autoritet onda postaje totalitaran. Druga velika strast je požuda očiju. To je zapravo težnja da se što više posjeduje. Prema Erich-u Fromm-u :Važnije je imati neko biti. Koko god bila poremećena ljestvica vrijednosti ipak u suvremenom mentalitetu ljudi duboko je razvijen osjećaj za dostojanstvo ljudske osobe ,za ravnopravnost, za socijalnom pravdom. Stoga u općem sudu ljudi oholi,bahati nemaju baš cijene. Oholost i pohlepa ipak se smatraju negativnim i zlom. Treće veliko zlo je požuda tijela koja ima svoju posebnu industriju da se prikaže svijetu kao napredna,humana,potrebna, osloboditeljska. Na tom području ,pod utjecajem tako nametljive propagande zaista dobro se proglašava zlom ,a zlo dobro. Velike duhovne vrijednosti nevinosti, čistoće , bračnog dostojanstva i vjernosti ismijane su ,izrugane, etiketirana kao natražni zaostaci mračne povijesti preživjelog sred-njevjekovlja, pojmovi nedostojni naprednog doba tehnike. Kad razmotrimo sve dosege i domete triju velikih zala ,koje imaju korijen u srcu čovjekovu ,vidimo da one na određeni način svaku, pa i našu suvremenu kulturu ,srozavaju na antikulturu.

U ponedjeljak 1.listopada započinjemo listopadske pobožnosti u župi. Molitva prije svete mise.

U Petak je Prvi petak u mjeseci. Sveta ispovijed i pobožnost Srcu Isusovu,**a u subotu je Prva subota** –pobožnost Srcu Marijini i molitva za duhovna zvanja.

***DOGAĐANJA U NAŠOJ ŽUPI:**

6. do 8. listopada—Hodočašće u Međugorje—cijena je 650 kuna. U cijenu ulazi prijevoz te 1 pansion i 1 polupansion.

7. listopada (nedjelja) – 26. hodočašće Hrvatske vojske, policije i branitelja u Mariju Bisticu

13. listopada (subota) - hodočašće vjernika Vrhbosanske i Banjalučke biskupije u Mariju Bisticu

14. listopada (nedjelja)-Godišnja proslava nedjelje **ZAHVALNICE**u kapeli sv. Leonarda.

14. listopada (nedjelja) – U 16:00 sati u našoj župnoj crkvi održat će se Smotra zborova Krapinsko-zagorske županije.

21. listopada (nedjelja) - **Misijska nedjelja**

21. listopada (nedjelja) - U 16:00 sati - Klapa Kmeti i gosti imaju koncert u našoj župnoj crkvi

***IZLOŽBA "U TEBE SE GOSPODINE UZDAM"**

Prigodom 20. obljetnice beatifikacije kardinala Alojzija Stepinca postavljena je izložba u Tebe se Gospodine uzdam . Izložbu će u utorak, 2. listopada 2018. godine otvoriti kardinal Josip Bozanić, a moći će se razgledati do 23. studenoga 2018. godine radnim danom od 10 do 16 sati. (Kaptol 29a,zgrada pored katedrale, u sklopu Bogoslovlje).

***SUSRET MLADIH ZAGORSKOG ARHIĐAKONATA**

Svrha je tih susreta upoznavanje mladih na razini arhiđakonata, njihovo povezivanje i ostvarivanje temelja za suradnju tijekom pripreme za SHKM, koji će se održati u našoj Nadbiskupiji 2020. godine. Susret mladih Zagorskog arhiđakonata održat će se 6. listopada 2018. godine, u Župi Blažene Djevice Marije od sedam žalosti u Velikom Trgovišću, s početkom u 9.30 sati. Nakon okupljanja slijedi sveta Misa, prijepodnevni program, ručak te poslijepodnevni program koji će pripremiti animatori. Susret će završiti zajedničkom molitvom u 17.00 sati. **Pozivam mlade naše župe da se prijave za susret.**

***POKOPANI U NAŠOJ ŽUPI**

Vjekoslava Jurak r. Mužek: rođ. 29.5.1933. u Svedruži, stan: Čret 79, +Branko—suprug. Umrta 26.9.2018., pokopana 27.9.2018. u Pregradi. Sinu Franji te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila nagradi je u Vječnosti.

***SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU**

Anđelko Ovčariček: sin Mirka Ovčariček i Ivanke r. Šarić, stan: Sopot 142 (Pregrada)

Jelena Frlić: kći Milivoja Frlić i Milke r. Orešić, stan: Šimunci 29 (Desinić)

Ženidbu sklapaju 6.10.2018. u Pregradi.

***SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA**

Gabriel Ovčariček: rođ. 21.2.2018., sin Anđelka i Jelene r. Frlić, stan: Sopot 142. Krštenje prima 6.10.2018. u Pregradi.

ŽUPA KOSTEL—OBAVIJESTI

-Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom—svakog četvrtka nakon večernje svete mise.

-Redovite svete mise u tjednu—svaki utorak i četvrtak u 17:00 sati, bez obzira da li ima upisana misa za taj dan. U ostale dane u tjednu također možete upisati svetu misu.

-Radno vrijeme župnog uredovanja je svaki utorak i četvrtak u 18 sati.

-Mogućnost sakramenta svete ispovijedi je prije svete mise.

Svete mise radnim danom su od 1. listopada u 17:00 sati, a nedjeljom ostaje u 9:30 sati.

Nedjelja 7. listopada 2018.

U nedjelju, 7. listopada slavimo Kraljicu Krunice. U našoj župnoj crkvi imamo oltar Kraljice krunice i svake godine proslavljamo "Čiselsku nedjelju".

Budimo i ove godine dionici našeg proštenja.

Nedjelja 21. listopada 2018.

Zahvalnica za plodove zemlje u našoj župi bit će 21. listopada 2018.

UTO 2.10.	Anđeli čuvari	17:00	Na nakanu
SRI 3.10.	Dionizije, Svjetlana	17:00	Danica Šimun gd. * Milica Božić
ČET 4.10.	Franjo Asiški	17:00 17:30	Na nakanu KLANJANJE
NED 7.10.	27. N.K.G. Čiselska nedjelja	9:30	Stanko i pok. roditelji Horvat * Josip, Marija, ob. Drenški * Mirko, Marija Gajšak, Vlado Boršić * Bojan Krušlin

PON 1.10.	Terezija od Djeteta Isusa	18:00	Andrija Leskovar, Josip Fišter gd.
UTO 2.10.	Anđeli čuvari	18:00	Za pravi redovnički duh u Kongregaciji * Vladimir Hostić, Vinko, Ivka Jazbec * Božena Korbar * Slavko Hrestak * Dragica, Dragutin Krizmanić, na čast M.B.B.
SRI 3.10.	Dionizije, Svjetlana	18:00	Vjekoslav Vuk gd.
ČET 4.10.	Franjo Asiški	17:30 18:00	KLANJANJE Željko Cigrovski gd. * Franjo, Anka, Ivica Kranjčec
PET 5.10.	Faustina Kowalska Prvi petak	18:00	Alojz, ob. Burijć * Božena, Iva Gorup, Miljenko, Josip Šimun * Marija Škrinjar * Darko Krivec
SUB 6.10.	Bruno, Fides, Vjera Prva subota	17:00	Vjenčanje: Ovčariček—Frlič Krštenje: Gabriel Ovčariček
		18:00	Vinko Ivec gd. * ob. Brezak * ob. Šorša * Đuka Far * Marija i +ob. Petek * ob. Jurak * Stjepan Kopjar * Božica, Zdravko Juhas * Franjo gd., Barica Klasić * Marija Petek, ob. Brezak, Far, Ivec * Branko, Martin Krklec
NED 7.10. XXVII. NED. KROZ GOD.	Župna crkva	7:30 8:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE Ljubomir, Anastazija Petričić
	M.Erpenja	9:30	Antonija, Josip Kordej, Dragutin Sekušak
	Župna crkva	10:30 11:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	18:00	Dragutin, Josipa Leskovar, Slavko Fišter * Zahvala M.B. i na nakanu za zdravlje * Marija, Valent, ob. Palčec * Marija, Nikola Martiniko, Milan Klenovšak * Stjepan Vnučec * Dragutin Makar

VJERNONAUKE ZA PRVOPRIČESNIKE

utorkom u 16:00h i subotom u 8:30h.

VJERNONAUKE ZA KRIZMANIKE: utorkom u 17:00h i subotom u 9:30h.

SUSRET ZA KRŠTENJE:

Srijeda, 10. i 24. listopada,
7. studenog te 19. prosinca.

Susret je u župnom dvoru s početkom u
19 sati. Molimo roditelje da sa sobom
donesu kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!

ŽUPNI SUSRETI:

Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora

Petak, 19:00—susret mladih

Subota, 11:00—proba dječjeg zbora

Subota, 19:00—proba zbora mladih